Examen de corigenţă  august 2012  clasa a VII-a  Varianta 1

Subiectul I. (42 puncte) 

1. Produsul  numerelor 
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  este egal cu ...

2. Perimetrul unui triunghi dreptunghic cu ipotenuza 15 m şi o catetă 12 m este egal cu ...

3. Calculând 
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se obţine ... 

4. Aria unui romb cu o diagonală 2,4 cm şi cealaltă de 2,5 cm este egală cu ...

5. Efectuând calculul 
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se obţine ...

6. Un trapez cu baza mare 9 m, baza mică 5 m şi înălţimea 7 m are aria ....

Subiectul II. (48 puncte) 

1. Calculaţi media aritmetică şi media geometrică a numerelor 
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2. Paralelogramul ABCD are 
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. Calculaţi 
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3. Descompuneţi în factori expresia 
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4. Un hexagon regulat are apotema 12 cm. Calculaţi perimetrul hexagonului.

Profesori examinatori,








Director,

Examen de corigenţă  august 2012  clasa a VII-a  Varianta 2

Subiectul I. (42 puncte) 

1. Dintre numerele 
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 mai mare este numărul ...

2. Efectuând calculul 
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se obţine ...

3. Calculând 
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se obţine ... 

4. Dacă 
[image: image14.wmf]3

n

=

, atunci 
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5. În (ABC, m(<A)=90(, BC=12 cm, cos B=
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. Latura AB are lungimea ... cm.

6. Un trapez cu baza mare 27 m şi baza mică 19 m are lungimea liniei mijlocii ....

Subiectul II. (48 puncte) 

1. Două numere reale  au media geometrică 9. Unul dintre numere este 3. Aflaţi celălalt număr.

2. Un triunghi dreptunghic isoscel are ipotenuza de 6 cm. Calculaţi perimetrul şi aria triunghiului.
3. Descompuneţi în factori expresia 
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4. Calculaţi aria unui triunghi echilateral care are apotema 2 m.

Profesori examinatori,








Director,
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Clasa a VII- a          			Biletul nr.1


Să se calculeze     � EMBED Equation.DSMT4  ���


În triunghiul PQR, A ( [PQ], B ( [PR], astfel încât AB ‖ QR, PA = 2 cm, AQ = 6 cm, PR = 12 cm. Calculaţi BR.


Profesori examinatori,			Director,





Clasa a VII- a          			Biletul nr.2


1.  Rezolvaţi ecuaţia � EMBED Equation.DSMT4  ���


Un trapez dreptunghic are baza mare 15 cm, baza mică 9 cm, iar unghiul ascuţit are măsura 45(. Să se calculeze aria şi perimetrul trapezului.


Profesori examinatori,			Director,





Clasa a VII- a          			Biletul nr.3


Efectuaţi  � EMBED Equation.DSMT4  ��� şi scrieţi rezultatul ca fracţie zecimală.


          


În triunghiul ABC, m(<B=90(, BE� EMBED Equation.3  ���AC se cunosc EC = 3 cm, EA = 1 cm. calculaţi BE şi tg (<BCE).





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a VII- a          			Biletul nr.4


Un pătrat are latura 10 cm. Calculaţi lungimea şi aria cercului circumscris pătratului. 


         


Efectuaţi      � EMBED Equation.DSMT4  ���  





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a VII- a          			Biletul nr.5


    1. Calculaţi � EMBED Equation.DSMT4  ���


    2. Fie (ABC � EMBED Equation.DSMT4  ��� (DEF . Ştiind că AC=9 cm, BC=12 cm, EF=15 cm, calculaţi DF.





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a VII- a          			Biletul nr.6


1.  Rezolvaţi ecuaţia � EMBED Equation.DSMT4  ���


Un trapez isoscel are lungimile laturilor 18 m, 6 m, 10 m, 10 m. Calculaţi aria trapezului şi cosinusul unui unghi ascuţit.


Profesori examinatori,			Director,





Clasa a VII- a          			Biletul nr.7


Să se descompună în factori: 


� EMBED Equation.DSMT4  ���          





Într-un cerc, o coardă cu lungimea 24 cm se află la distanţa de 5 cm de centru. Calculaţi lungimea cercului şi aria discului.





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a VII- a          			Biletul nr.8


Un pătrat are diagonala � EMBED Equation.DSMT4  ��� cm. Calculaţi lungimea şi aria cercului înscris în acest pătrat.         


Ştiind că � EMBED Equation.DSMT4  ���, calculaţi � EMBED Equation.DSMT4  ���


         


Profesori examinatori,			Director,
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